
Όμορφα ράφια από γυαλί

Τα γυάλινα ράφια οθόνης είναι μια σύγχρονη λύση για όλες τις ανάγκες της οθόνης
και των εμπορευμάτων σας. Κάνει επίσης το λιανικό σας κατάστημα να φαίνεται εξελιγμένο
και πολύ ελκυστικό. Υπάρχουν πολλά οφέλη από την εγκατάσταση αυτού του είδους ραφιού
στο κατάστημά σας. Με τα γυάλινα ράφια οθόνης, μπορείτε να εκθέσετε τους πελάτες σας
σε ένα τεράστιο αριθμό προϊόντων χωρίς να κάνετε το κατάστημά σας να φαίνεται
ακατάστατο και γεμάτο. Γενικά, παρέχει μια όμορφη και εντυπωσιακή οθόνη για τα
εμπορεύματά σας. Είναι ζωτικής σημασίας να επιλέξετε το σωστό για να μεγιστοποιήσετε
την επιτυχία της επιχείρησής σας.

Δεν μοιάζουν με άλλους τύπους ραφιών οθόνης που διατίθενται στην αγορά, τα ράφια
από γυαλί ξεχωρίζουν λόγω της ανθεκτικότητάς τους και της εξαιρετικής ποιότητας. Τα
προϊόντα μας είναι κατασκευασμένα από γυαλί υψηλής ποιότητας για αντοχή και ασφάλεια
και έχουν γυαλισμένα λοξά άκρα για να σας κρατήσουν ασφαλείς σε περίπτωση πρόσκρουσης
στην άκρη. Τα γυάλινα ράφια μας είναι διαθέσιμα σε διάφορα στυλ και μεγέθη για να
καλύψουν τις συγκεκριμένες ανάγκες σας. Προσφέρουμε επίσης προϊόντα για παραγγελία.
Απλώς δώστε μας την ιδέα σας και θα βρούμε ένα γυάλινο ράφι που θέλετε. Τα προϊόντα μας
διατίθενται σε παγωμένο ή καθαρό φινίρισμα για κορυφαία σχεδίαση και στυλ.

Ποια είναι τα προϊόντα που μπορούν να φιλοξενήσουν τα ράφια από γυαλί;

Το μεγαλείο του τοίχου που κρέμεται από το γυάλινο ράφι της οθόνης είναι ότι μπορεί
να εμφανίζει κομψά και ομαλά μια μεγάλη ποικιλία προϊόντων καθώς και αντικειμένων. Με
αυτό το είδος ραφιού, μπορείτε να παρουσιάσετε διάφορα είδη όπως γυαλιά, παπούτσια,
τσάντες, παιχνίδια, ρούχα, σκεύη πιάτων, ανταλλακτικά αυτοκινήτων, είδη κατοικίδιων
ζώων, φάρμακα, είδη δώρων και αξεσουάρ, καλλυντικά προϊόντα και πολλά άλλα. Εάν
χρειάζεστε ένα κομψό και ανθεκτικό ράφια από γυαλί, είμαστε η εταιρεία που θα καλέσετε.
Έχουμε τα πιο κομψά και καθαρότερα ράφια οθόνης που θα ταιριάζουν σίγουρα με τις
συγκεκριμένες ανάγκες σας και φυσικά τον προϋπολογισμό σας.

Σε αυτό το σημείο, ένα γυάλινο ράφι οθόνης χρησιμοποιείται πολύ για την προβολή
αντικειμένων σε διάφορες εμπορικές δομές, όπως ένα πολυκατάστημα, ένα κατάστημα
λιανικής και πολλά άλλα. Τα γυάλινα ράφια οθόνης χρησιμοποιούνται επίσης στη σάουνα, τα
ξενοδοχεία και άλλες εγκαταστάσεις για να δείξουν τα βραβεία και την αναγνώρισή τους.



Αυτό το είδος ραφιού μπορεί να τοποθετηθεί στον τοίχο για να παρέχει ασφάλεια στην οθόνη
σας.

Πώς να κρεμάσετε τα ράφια από γυαλί οθόνης

Το να κρεμάτε ένα γυάλινο ράφι οθόνης είναι μια εύκολη εργασία. Το μόνο που
χρειάζεστε είναι απλά εργαλεία όπως χάρακα, μεζούρα, σφυρί και τρυπάνια.

Τα γυάλινα ράφια οθόνης έρχονται συνήθως με αγκύλες που απομακρύνονται μέσα.
Έτσι, το μόνο που έχετε να κάνετε είναι να φτάσετε αυτό το επίπεδο στον τοίχο σας. Εάν
έχει επιβεβαιωθεί το ιδανικό ύψος, σημειώστε το κέντρο του βραχίονα στην προγεμισμένη
οπή.

Το να κρεμάτε τα γυάλινα ράφια οθόνης σε σκυρόδεμα ή τούβλο είναι λίγο περίπλοκο
από ένα γυψοσανίδας. Σχετικά με αυτό, μπορείτε να ζητήσετε βοήθεια από τον ειδικό για να
αποφύγετε ατυχήματα.

Καλέστε μας για Superior Glass Display Shelves

Θέλετε να μάθετε περισσότερα για συλλεκτικά γυάλινα ράφια οθόνης που
προσφέρουμε; Μη διστάσετε να επισκεφτείτε το χαρτοφυλάκιό μας και σε περίπτωση που
θέλετε ένα νέο και εξαιρετικό στυλ, δώστε μας ένα κεφάλι. Προσφέρουμε να προσαρμόσουμε
και τα γυάλινα ράφια οθόνης.

περιγραφή προϊόντος
Τύπος Προϊόντος συλλεκτικά γυάλινα ράφια οθόνης
Ονομασία προϊόντος Ανθεκτικά ξύλινα ράφια από γυαλί δαπέδου για συλλεκτικά αντικείμενα
Αριθμός Μοντέλου. DT-DSH13
Μέγεθος 1000x300x1800mm ή προσαρμοσμένο
Κύριο υλικό Ξύλο και γυαλί
Χρώμα Λευκό, Μαύρο, Κόκκινο, κ.λπ.
MOQ 100PCS
Πάχος 9 ~ 18 χιλιοστά
Δείγμα χρόνου 7 ~ 12 ημέρες

https://www.displaystandsupplier.com/gr/products/Customized-4-tiers-wooden-glass-display-case-with-toughened-glass.html


Χρόνος παραγωγής 25 ~ 30 ημέρες
Η επιφάνεια
ολοκληρώθηκε Βαφή σε σκόνη / βαφή / χρώμιο

Επεξεργάζομαι,
διαδικασία κόψιμο-σχήμα-στιλβωτική-ζωγραφική-συσκευασία

Οροι αποστολής EXW, FOB, CIF

Οροι πληρωμής T / T: Κατάθεση 30% + Υπόλοιπο 70% πριν από την αποστολή, PayPal,
Western Union ή διαπραγματεύσιμη

Συσκευασία
Τυλίξτε με πλαστική μεμβράνη για αδιάβροχο
12KG 20MM EPS αφρός για αντι-πτώση
K = K Διπλό στρώμα καφέ χαρτοκιβώτιο για οποιαδήποτε αποστολή



Γιατί να μας επιλέξετε

Με περισσότερα από 17 χρόνια προσπάθειας, η οθόνη Detron έγινε ένας έμπειρος και
επιδέξιος κατασκευαστής στη βιομηχανία POP που είναι η λύση κάθε ακρυλικής οθόνης με
ένα πλήρες σύνολο προσαρμοσμένων υπηρεσιών και λογιστικής αναμονής.

Εάν έχετε οποιαδήποτε ερώτηση, καλώς ήλθατε στο Επικοινωνήστε μαζί μας.

https://www.displaystandsupplier.com/contact-us.html

